
Who	
  are	
  Bucks	
  Connect	
  Members	
  	
  
Most	
  Desired	
  Client	
  Leads?	
  

	
  

	
  

Most	
  desirable	
  leads	
  for	
  the	
  36	
  Bucks	
  Connect	
  members	
  include:	
  Clients	
  who	
  want	
  
to:	
  *Save	
  Time,	
  Save	
  Money,	
  Have	
  Personal	
  Service	
  and	
  Plan	
  for	
  Retirement	
  
	
  

	
  
	
  
Graph	
  shows	
  ideal	
  clients	
  of	
  36	
  Bucks	
  Connect	
  Members	
  who	
  took	
  5.24.13	
  survey	
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